

县职技校师生服务首届“桐庐人大”展技艺

4月6日,首届“桐庐人大”在桐庐海博大酒店举行。桐庐县职业技术学校烹饪和酒店专业的师生为本次活动提供服务,为桐庐的海内外儿女奉上了桐庐老底子的味道“十六回切”。

从4月5日开始,烹饪和酒店专业的师生们就在为活动晚宴做准备。他们身负重任,要为“十六回切”晚宴的“鸿雁传情”和“金玉满堂”两款菜肴做盘饰,一雕一琢,尽显他

们的真功夫。师生们一刻不停歇地完成自己的工作,时间短、任务重,直到6日早上凌晨才完成全部菜肴的盘饰雕刻。经过烹饪专业师生的精雕细琢,只见盘中展翅欲飞的老鹰和一只只肃肃其羽的鸿雁与菜肴交相辉映,栩栩如生,惟妙惟肖,赢得了酒店工作人员的一致好评。

与烹饪专业尽显“十六回切”雕刻技艺不同,酒店专业的学子们主要负责为大会的嘉

宾表演“十六回切”上菜秀。一到酒店,经理和行业人士便开始对同学们进行岗前训练,微笑、行走、托盘、报菜名,每一个环节都紧张而有序,每一位同学都配合又投入。晚宴时间到了,同学们在全场嘉宾的注视下,顺利完成“十六回切”一道道大菜的上菜秀,大展宏图、友谊花篮、翠色随人、金玉满堂……每一位同学的表现都非常专业,赢得了行业专家的高度认可。

许倩

学府小学开展“探阅桐庐”系列活动



“走进桐君山”是学府小学《探阅桐庐》校本课程系列活动之一。近日,学校组织四年级的学生徒步到桐君山,进行实地探究。采风、古建筑和百草园小组的学生从不同的角度探秘桐君山,了解桐君山的自然景观、建筑文化以及中草药文化。活动让孩子们走出校园,走进大自然,体验学习的快乐,习得课本中学不到的知识。

梁娟

凤川小学特色社团开课啦

为提升孩子的体艺素养和科技素养、发展孩子的个性,促进孩子全面发展,让更多的孩子拥有自己的特长,享受成功的快乐。根据学校的“凤翔课程”体系,通过前期的公布社团设置,学生自主报名,教师推荐,九个特色社团如期开展。

江莉

旧县中心开展六、九年级毅行宣誓活动

“育时代鸿儒”是旧县中心学校重点校本课程。为了落实校本课程建设,以实际行动磨练师生意志,以旧县鸿儒村学土勤学风貌和孝廉文化激励毕业班师生斗志,近日学校组织了六、九年级师生开展了励志毅行宣誓活动,徒步6公里前往鸿儒村,参观图文并茂的文化墙,聆听村文化员介绍鸿儒村的历史先贤,庄严许下坚定的承诺。

齐静

让“和乐团囡Smile”行动引导孩子成长

近期,县实验幼儿园教育集团开展了园本化课程《和乐·成长课程》之“和乐生活”板块的“和乐团囡Smile”行动,目的在于培养幼儿有礼貌地问好、道别,快乐、独立地进班。

期间通过儿歌的形式让幼儿知道行动的要求,结合游戏情境让幼儿亲身体验,将行动要求内化于心。通过“smile”行动的开展,在老师和家长的共同引导下,幼儿能愉快、独立、自主且有礼貌地入园,家长们欣喜地表示“smile”行动是一个很好的活动,不仅锻炼幼儿的独立能力,还提高生活能力,让幼儿逐渐成长、进步。

鲍巧颖

西关小学开展“一支笔一颗心”劳动实践教育活动

近日西关小学“一支笔一颗心”劳动实践教育活动小组在桐庐永胜制笔厂开展了为起半天的劳动实践教育活动。孩子们参观了制笔厂各工作车间,了解了制笔流程和工艺,感受了现代化车间的科技水平。参观后,到制笔车间,在工作人员的指导下学习装配笔帽等制笔劳动实践。

吴弘媛 汪林姿

阅读分享,让教师在成长的道路上走得更远

钟山小学以“浸润书香、共筑梦想”为主题,开展“会前五分钟阅读分享”活动。活动要求每一位教师每学期至少精读一本好书,在阅读过程中,把自己深受启发的语段或相关内容摘录下来,联系工作、生活实际,记录下自己感受、启迪和思考,撰写成读书心得、札记,并制作一个PPT,把自己的心得体会、经典语录及在教育教学中有价值的片段,在每周周前会利用大约五分钟的时间与广大教师交流、分享。

周国军

他们在春天里又播种葫芦啦

莪山民族小学的葫芦种植启动活动上,学校表彰了一批“葫芦种植小能手”“最佳葫芦造型奖”“小小慈善家”“优秀种植家庭”。钟林文和雷安妮同学与大家分享了多年种植葫芦的故事。

表彰结束后在“葫芦种植园”里,队员们在辅导员老师的带领下从翻土、捡石子、整理田地开始,学习种植的方法、了解和认识葫芦的习性,体验种植葫芦带来的乐趣。学校还将葫芦种子发到每个队员手里,鼓励他们回家学着种植葫芦,观察葫芦生长。

韩烈琴

阳光大课间跳起了竹竿舞



清脆悦耳的竹节敲击声伴随着孩子们欢快的笑声做美妙的音符飘荡在校园内,这是怡合小学的师生们在阳光大课间跳起的竹竿舞。竹竿舞融入了传统体育,校园内呈现出一道师生同乐的美丽风景。

周来水

深澳小学开展“做个有涵养的春游人”活动

近日,桐庐县深澳小学组织了一二年级学生来到因“莲文化”建设而闻名全国的环溪村,开展了“做个有涵养的春游人”主题春游活动,大家一起在周敦颐名人像前诵经典、在安澜桥畔寻典故、在溪石路边谈环保、在村建牌前感美丽、在白鹤书院谈国学、在爱莲堂内唱廉洁,孩子们在激情的互动中,留下了不一样的成长足迹。

申屠烈江

石阜小学开展心理健康教育活动

近日,石阜小学心理辅导站团队的刘燕芬老师和徐历群老师分别为三年级的男生和女生开设了两堂自我防护课。两位老师用游戏、表演等形式让学生感知自己的身体,设想自己遇到危险的情境,学会自我防护,远离侵犯。

刘燕芬

“红领巾小导游”社团为你来代言



一直以来,桐庐县毕浦小学就非常重视发展新时代少先队员们的综合能力素养。

近在咫尺的“垂云通天河”景区为孩子们开展综合实践活动提供了一个很好的实践载体。学校在学年初就成立了“红领巾小导游”社团,队员们学习导游知识,导游礼仪,在能熟练介绍学校特色、人文特点的基础上,开始慢慢学习垂云通天河的导游知识。

经过大半年的实践磨炼,小小导游们终于可以落落大方、顺畅流利地带着游客们去畅游垂云通天河啦!他们自信的微笑,稚真的童音,一丝不苟的态度,让跟随的游客们都竖起了大拇指。

蒋水英

百江小学举行“知家乡·爱家乡”社会实践系列活动

“知家乡·爱家乡,让孩子爱上农村”社会实践课程是百江小学实践课程的新教室。每周三社团实践课,学校组织三年级学生乘校车前往奇缘农庄“花开·世衡”,孩子们现场参观农耕文化传承基地,亲自动手尝试了种植,体验了陶艺制作,亲自参与到生产生活中,对农村文化有体验、有获得、有思考,提升孩子对家乡的自豪感。

徐雯波